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ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨHΦΙΣΟΥΝ ΣΤΙΣ 

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ   

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΡΟΠΟ 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΦΟΡΜΑΣ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  

Συναδέλφισσες-οι, απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή σας στην ηλεκτρονική ψηφοφορία, είναι 

η ταυτοποίησή σας (εξαιρούνται όσοι ήδη το έχουν πράξει).  

Η ταυτοποίηση αυτή γίνεται μόνο μία φορά και εξασφαλίζει τη συμμετοχή σας με ηλεκτρονικό τρόπο, 

τόσο σε όλες τις μελλοντικές  Γ.Σ., όσο και σε όλες τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες, είτε αυτές αφορούν 

ψηφίσματα κατά τη διάρκεια Γ.Σ., είτε τις αρχαιρεσίες  του Συλλόγου μας, όπως οι ερχόμενες στις 21 

Μαρτίου. Επιπλέον, η Μόνιμη Ταυτοποίηση εξασφαλίζει την παροχή επιπλέον υπηρεσιών προς τα μέλη 

του Συλλόγου (π.χ. προσωποποιημένη ενημέρωση μέσω email κ.λ.π) 

Η Μόνιμη Ταυτοποίησή σας, πραγματοποιείται με την από μέρους σας συμπλήρωση και  υποβολή 

ειδικής ηλεκτρονική φόρμας που βρίσκεται στον σύνδεσμο: 

https://form.jotform.com/223191736760357. Αναλυτικές οδηγίες (όπως και το σύνδεσμο για την 

παραπάνω φόρμα) μπορείτε να βρείτε και στην ιστοσελίδα του ΣΥΠΥΥΠ (Μενού «ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ» - επάνω-

δεξιά στη μπάρα) https://www.sypyp.gr/index.php/taftopoiisi Εφόσον απαιτηθεί επιπλέον βοήθεια, 

καλέστε τον πρόεδρο Νώντα Αθανασιάδη στο 6943184330 ή τον έφορο Παναγιώτη Αντωνακάκη στο 

6972599572. 

Κατά τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας, απαιτείται να μεταφορτώσετε την Υπεύθυνη Δήλωση που 

υπάρχει στο σύνδεσμο της ηλεκτρονικής φόρμας (στο πάνω μέρος της), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής 

σας.  

Συνεπώς ΠΡΙΝ την συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας, πρέπει να ολοκληρώσετε τη διαδικασία σχετικά με τη 

συμπλήρωση της Υπεύθυνης Δήλωσης και το γνήσιο της υπογραφής σας.  Στην Υπεύθυνη Δήλωση συμπληρώνετε 

μόνο τα στοιχεία σας αφού το κείμενο είναι ήδη συμπληρωμένο.  

 

Για το γνήσιο της υπογραφής σας υπάρχουν δύο επιλογές: 

1. Μέσω gov.gr στο:  

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-

upeuthunes-deloses  

2. Την προσκομίζετε για θεώρησή του γνήσιου της υπογραφής, σε Προϊστάμενο της Υπηρεσίας σας ή σε 

Προϊστάμενο οποιασδήποτε άλλη Δημόσιας Υπηρεσίας ή Κ.Ε.Π..  

 

Στη συνέχεια, αφότου μεταφορτώσετε την Υ.Δ. στο κατάλληλο πεδίο της ηλεκτρονικής φόρμας,  (BROWSE 

FILES),  στην πρώτη σελίδα της, συμπληρώνετε ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ τα πεδία: Όνομα, Επώνυμο, 

Πατρώνυμο και Φορέας Εργασίας. Ακολούθως πατάτε το πεδίο ΕΠΟΜΕΝΟ (εάν δεν έχετε μεταφορτώσει 

την Υ.Δ. σας βγάζει σφάλμα το σύστημα και δεν σας αφήνει να προχωρήσετε). 

Μόλις πατήσετε το πεδίο ΕΠΟΜΕΝΟ καλείστε να συμπληρώστε τον αριθμό του κινητού σας τηλεφώνου 

και το e-mail που θα χρησιμοποιήσετε την ημέρα των εκλογών. Κατόπιν να πατάτε επιβεβαίωση και σας 

αποστέλλεται άμεσα, στο e-mail που δηλώσατε, ο κωδικός επιβεβαίωσης. Αντιγράφετε τον κωδικό από 

το e-mail σας και τον επικολλάτε στο κενό πεδίο μπροστά από το Επιβεβαίωση Κωδικού. Αμέσως μετά 
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κλικάρετε επάνω στο πεδίο Επιβεβαίωση Κωδικού και τσεκάρετε το κουτάκι που βρίσκεται μπροστά από 

το κείμενο που ξεκινάει με το «Συμφωνώ….κ.λ.π.  

Πατάτε Υποβολή και η διαδικασία έχει ολοκληρωθεί. Εφόσον έχει γίνει σωστά η διαδικασία σας βγάζει το 

μήνυμα «Ευχαριστούμε»  

Μετά την επιτυχή συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας, θα λάβετε άμεσα επιβεβαιωτικό email, ενώ 

κατά την ημέρα των εκλογών θα σας αποσταλεί και το link (το οποίο είναι ατομικό) για την ηλεκτρονική 

συμμετοχή σας στις εκλογές. 

Προσοχή, ως τελευταία ημέρα συμπλήρωσης της φόρμας, ορίζεται η 18-03-2024. Τονίζουμε ότι την 

Υπεύθυνη Δήλωση ΔΕΝ χρειάζεται να την αποστέλλετε στο e-mail του Συλλόγου αλλά μόνο να την 

μεταφορτώσετε στο κατάλληλο πεδίο της ηλεκτρονικής φόρμας ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΤΟ 

ΓΝΗΣΙΟ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ (με έναν από τους δύο παραπάνω τρόπους). 

Μετά τις 18-03-2024 δε θα υπάρχει δυνατότητα συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής φόρμας  διότι πρέπει 

να γίνουν οι απαραίτητοι έλεγχοι και τεχνικές διεργασίες, προκειμένου την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών 

να είναι όλα έτοιμα και να αποσταλεί εγκαίρως το μοναδικό link, στο e-mail που θα έχετε συμπληρώσει 

στην παραπάνω ηλεκτρονική φόρμα ώστε να ψηφίσετε ηλεκτρονικά.  

 

Για τους συναδέλφους-μέλη του Συλλόγου που η ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΕΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΕΙΤΑΙ 

μέσω της ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

Παρακαλείσθε οι συνάδελφοι, μέλη του Συλλόγου, που η συνδρομή σας ΔΕΝ παρακρατείται μέσω 

μισθοδοσίας, προκειμένου να μπορέσετε να ψηφίσετε ηλεκτρονικά έχοντας συμπληρώσει την ηλεκτρονική 

φόρμα, σύμφωνα με τις οδηγίες παραπάνω και μεταφορτώσει την συμπληρωμένη και θεωρημένη 

Υπεύθυνη  Δήλωση σε αυτήν και να συμμετάσχετε στις αρχαιρεσίες με ηλεκτρονικό τρόπο εξ’ αποστάσεως, 

να εξοφλήσετε τις οικονομικές εισφορές σας καταθέτοντας το ποσόν της οφειλής σας στο λογαριασμό 

του Συλλόγου 

 GR98 0263 1070 0008 4010 0000 145 (Τράπεζα Eurobank) συμπληρώνοντας οπωσδήποτε στην 

αιτιολογία κατάθεσης και το ονοματεπώνυμο σας, το αργότερο έως τις 18-03-2024.  

 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΥΥΠ  
 
 

Ο Πρόεδρος             Η Γ. Γραμματέας 

       Νώντας Αθανασιάδης                                   Μαρία Γρηγορίου 

 


